



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Со студентами Санкт-Петербургской духовной академии из Филиппинско-Вьетнамской епархии встретился правящий архиерей



**Служба коммуникации ОВЦС, 21.06.2023.** 14 июня в городе на Неве митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел встретился со студентами Филиппинско-Вьетнамской епархии, которые проходят обучение в Санкт-Петербургской духовной академии. Согласно решению Священного Синода Русской Православной Церкви от 30 августа 2019 года владыка Павел также управляет Филиппинско-Вьетнамской епархией.

Как **сообщает** сайт Ханты-Мансийской митрополии, архипастырь поговорил со студентами о пастырском служении и поделился своим опытом.